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Εγκαίνια για το νέο Πολυϊατρείο της ΟΑΤΥΕ στο Ηράκλειο Κρήτης 
 

Την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2023, η Ομοσπονδία Αυτοδιαχειριζόμενων Ταμείων Υγείας Ελλάδος  άνοιξε 
και επίσημα τις πόρτες του νέου Πολυϊατρείου της, στο Ηράκλειο Κρήτης, επί της Λεωφ. Ανδρέα Παπανδρέου 15, 
στον 3ο όροφο. Το Πολυϊατρείο προσφέρει σύγχρονες υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας των ιατρικών 
ειδικοτήτων Παθολόγου, Καρδιολόγου και Οδοντιάτρου για τους ασφαλισμένους των Ταμείων-Μελών της 
Ταμείο Υγείας Προσωπικού Εθνικής Τράπεζας - ΤΥΠΕΤ, Αλληλοβοηθητικό Ταμείο Περιθάλψεως Συλλόγου 
Υπαλλήλων Τραπέζης Ελλάδος - ΑΤΠΣΥΤΕ και Ενιαίο Δημοσιογραφικό Οργανισμό Επικουρικής Ασφάλισης και 
Περίθαλψης  - ΕΔΟΕΑΠ. 

Τα νέα ιατρεία εγκαινίασαν ο Πρόεδρος ΔΣ ΟΑΤΥΕ- ΔΣ ΑΤΠΣΥΤΕ, κ. Γιώργος Γιαμπουράς, ο Πρόεδρος ΔΣ 
ΤΥΠΕΤ, κ. Λουκάς Τσάκλας, ο Γεν. Γραμματέας ΔΣ ΟΑΤΥΕ- ΔΣ ΤΥΠΕΤ, κ. Χρήστος Ασπιώτης και ο Αντιπρόεδρος ΔΣ 
ΟΑΤΥΕ- Μέλος ΔΣ ΕΔΟΕΑΠ, κ. Κυριάκος Θεοδωρακάκος, ενώ την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους 
Σύμβουλοι και στελέχη των Ταμείων από την Αθήνα και το Ηράκλειο, το Προεδρείο του Συλλόγου Συνταξιούχων 
της Εθνικής Τράπεζας και εκπρόσωποι του Συλλόγου Συνταξιούχων της Τράπεζας της Ελλάδος. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η δημιουργία της νέας Μονάδας, 22 χρόνια μετά την ίδρυση και επιτυχημένη λειτουργία του πρώτου 

ομοσπονδιακού Πολυϊατρείου στην πόλη της Πάτρας, αποτελεί ακόμη μία καινοτόμο, ανθρωποκεντρική 
πρωτοβουλία των Διοικήσεων της ΟΑΤΥΕ και των Ταμείων-Μελών της για την κάλυψη των αναγκών 
πρωτοβάθμιας φροντίδας των ασφαλισμένων τους στην πόλη του Ηρακλείου αλλά και την ευρύτερη 
Περιφέρεια Κρήτης. Τα ιατρεία είναι εξοπλισμένα με σύγχρονο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό για ποιοτική 
παροχή υπηρεσιών πρόληψης, διάγνωσης και θεραπείας, καθώς και διαχείρισης χρόνιων παθήσεων. 

Ο Πρόεδρος της ΟΑΤΥΕ, Γ. Γιαμπουράς, εξέφρασε την ιδιαίτερη ικανοποίησή του για τη λειτουργία του 
δεύτερου ομοσπονδιακού -μετά την πόλη της Πάτρας- Πολυϊατρείου, υπογραμμίζοντας ότι τα Ταμεία, χωρίς 
οποιαδήποτε χρηματοδότηση από την Πολιτεία, στοχεύουν στην καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των 
ασφαλισμένων. Ο κ. Γιαμπουράς τόνισε πως «τα Ταμεία μας είναι υγιή και γι' αυτό μπορούμε και παρέχουμε ‘υγιή 
Υγεία’», ενώ σημείωσε πως η Ομοσπονδία θα συνεχίσει δυναμικά τον σχεδιασμό δράσεων για περαιτέρω 
κάλυψη των αναγκών των ασφαλισμένων, ιδρύοντας αντίστοιχες Πρωτοβάθμιες Μονάδες και σε άλλες πόλεις 
της περιφέρειας. 
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Ο Πρόεδρος του ΤΥΠΕΤ, Λ. Τσάκλας, αφού εξέφρασε τις ευχαριστίες των Διοικήσεων τόσο της ΟΑΤΥΕ, όσο 
και του ΤΥΠΕΤ, προς τον Σύλλογο Συνταξιούχων της ΕΤΕ για την παραχώρηση του χώρου στέγασης των ιατρείων 
με συμβολικό τίμημα, αποδεικνύοντας ότι, με πνεύμα αλληλεγγύης, είναι στυλοβάτης στις προσπάθειες όλων 
μας για την καλύτερη προστασία της υγείας των μελών μας και στην περιφέρεια. Στη συνέχεια, ανέφερε ότι το 
Πολυϊατρείο θα καλύπτει τους ασφαλισμένους όλης της Κρήτης, ενώ επεσήμανε ότι στόχευση είναι «η πιο άρτια 
εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων μας και ταυτόχρονα η καλύτερη λειτουργία του Ταμείου Υγείας, ώστε και η 
αποκέντρωση να γίνει πράξη».  

Ο Αντιπρόεδρος της ΟΑΤΥΕ, Κ. Θεοδωρακάκος, δήλωσε πως, ειδικά για τους ασφαλισμένους του ΕΔΟΕΑΠ, 
όπως και για τα άλλα Ταμεία, αποτελεί μία ακόμη παροχή σε ένα σύνολο παροχών που ήδη υπάρχουν στην πόλη 
του Ηρακλείου. Στόχος είναι να διευκολυνθούν οι ασφαλισμένοι σε υπηρεσίες υγείας, χωρίς να χρειάζεται να 
προσφεύγουν σε μεγάλα δημόσια ή ιδιωτικά νοσοκομεία και θα εξυπηρετούνται χωρίς ταλαιπωρία και ‘ουρές’, 
ενώ πρόσθεσε ότι το Πολυϊατρείο μπορεί να εμπλουτιστεί και με άλλες ιατρικές ειδικότητες, ανάλογα με τις 
ανάγκες και τη ζήτηση. Ανέφερε δε, πως ο ΕΔΟΕΑΠ δωρίζει και απέστειλε στο Πολυϊατρείο αντιγριπικά εμβόλια 
για την κάλυψη των εμβολιαστικών αναγκών και των ασφαλισμένων στην Κρήτη.  

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Συνταξιούχων της Εθνικής Τράπεζας, Ν. Τσαλαβρέττας, ευχαρίστησε την 
Ομοσπονδία και δήλωσε πως, η παραχώρηση του ακινήτου, ιδιοκτησίας του Συλλόγου, για τη δημιουργία και 
στέγαση των ιατρείων, έγινε για την περαιτέρω εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων του ΤΥΠΕΤ και των λοιπών 
αδελφών Ταμείων στην περιφέρεια, ενώ εξέφρασε την ελπίδα η Μονάδα να ενισχυθεί στο μέλλον και με την 
προθήκη νέων ιατρικών ειδικοτήτων.  

Κλείνοντας τον κύκλο των ομιλιών, ο Γεν. Γραμματέας της ΟΑΤΥΕ και του ΤΥΠΕΤ, Χ. Ασπιώτης, τόνισε πως τα 
εγκαίνια του νέου Πολυϊατρείου είναι η καλύτερη απόδειξη για το πώς τα Ταμεία Υγείας της Ομοσπονδίας 
μπορούν να αξιοποιούν τις δυνατότητες για συνέργειες μεταξύ τους «ώστε να αποκεντρώσουμε και να 
επεκτείνουμε σε όλη τη χώρα τις πολύ ποιοτικές υπηρεσίες φροντίδας υγείας, που ήδη παρέχουμε στους 
ασφαλισμένους μας», ενώ υπογράμμισε πως η δημιουργία αυτής τη δομής στο Ηράκλειο ήταν ένα αίτημα 
δεκαετιών από τους ντόπιους συναδέλφους. Μεταξύ άλλων, ο κ. Ασπιώτης ενημέρωσε τους παρευρισκομένους 
ότι η δομή ενισχύθηκε, με δωρεά από το ΤΥΠΕΤ, και με μηχάνημα καρδιολογικού υπερήχου, για την πληρέστερη 
εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων των Ταμείων-Μελών. 

Οι εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας και των Ταμείων ευχήθηκαν καλή επιτυχία στο έργο του ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού και κάλεσαν τα ασφαλισμένα μέλη να ‘αγκαλιάσουν’ τη νέα δομή, κάνoντας χρήση 
των παρεχόμενων ιατρικών υπηρεσιών. 
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